              Задатак за вежбу
ПД Сан има следћу имовину мшине100.000, Пословни инвентар 20.000, Текући рачун 70.000, благајна 5.000, купци 10.000, гориво 50.000, добављачи 100.000, капитал _?. 

0. Отворити пословне књиге.

1. Утошено је гориво у вредности од 2.000.

2. Преко текушег рачуна наплашене су услуге у износу од 30.000.
3. Трошкови електричне енергије у износу од 2.000 плашени су у готовом.

4. За трошкове одржавања добили смо рачун на 5.000.

5. Купљен је материјал у вредности од  10.000.

6. Пренети расходе и приходе и утврди финансијски резултат.
